[IpousBoaHas GyHKIMH

7.2.1 Tabnmunoe nuddepeHnmpoBanue

ITycte U = U(X), V= V(X) - ¢ynknuu ot x,a C, a, a - KOHCTaHTHL. Toraa

1.x,'=1 7. (arcsin u)' = -u
1-u?
a ' a-1 ' i 1 i
2. (u ) =a-u“-u 8. (arccos u)' = - U
1-u®
H ' ' ' 1 '
3.(sinu) =cosu-u 9.(arctg u) =——-u
1+u
4. (cos u)' =-=sinu-u’ 10.(arcctg u)’=—1 L -’
+
5.(tg u)' = ———-u’ 11.(a”)’:a”Ina-u':>(e“) =e"-u
cos“u
6. (ctg u)' =— _12 u’ 12. (log u)'=i-u':>(lnu) Ly
sin“u ulna u

!

13. (u V) =v-u""-u'+u'Inu-v
1. HaifTu nmpou3BOHBIE CIEAYIOMMX (PYHKIIHA:
a) y=35/x" —4/x*;
0) y=x’sinx-Inx;
B) y=+/(+1)/(x*-1).
r) y = —2/x* + 7x8;
o) y= (x9 +1)cos 5X
e) y = +)/(x* ).
K) Y =4x +4/x +3x2;
3) y = x’tgx-e”;
n) y = (sin? x)/(x® +1).
2.3anmMcarh ypaBHEHUS KacaTeIbHOM W HOPMaJIi K KPUBOM Y = In(x2 —4X+ 4) B TOUKE
X, =1. (OTBeT: 2x+y-2=0; x—2y-1=0.)
3. Bocnonp30BaBHIMChH OnpeaeraeHrueM npou3BoaHon (cM. @opmyny (2)), HalTH
npousBoaHyio GyHkuu y = (3x —1)/(2x+5). (OtBet: y' =17/(2x+5)*.)

4. PaccrossHme, mnpoHMAEHHOE MaTepualbHOM TOYKOM 3a Bpemsa t c,

1 1 o o
S :Zt4 —-~t*+2t+1 (S — B MeTpax). HaiiT CKOpPOCTh JABMIKCHMSI TaHHOW TOYKH B

MoMeHThI BpemeHu t = 0; 1; 2 ¢. (OtBeT: 2 Mm/c; 2 m/c; 6 M/c.)
5. Haiitu nmpousBoaHbIe CAeAYIOMUX QYHKIHMA.

. cos? x+1
a) y=xsin®3x; 0) y=1—);
)Y )Y sin2x+1



B) y= (2"053X +sin 3x)3 ;

n) y=x’e

XK) y_In(x —sin3x);

u) y = xctg °5x;
1) y:sin(x5

3 tg3x

2
) y=Xxcos*x-(* .

e) y= (sin3 X + cos° 2x)2 :

6. HaiiTu nmpousBoiHbIE YKa3aHHBIX (DYHKIIUNA:

a) y:3Xz
B) y=Ig

—t9*2x;

4(X5 —sin® 2x);

7.HaiitTn npon3BOAHBIE CAEAYIOMNX (YHKIIHIA:

a) y = (sin3x)**;

8.Haiitn

ITPON3BOAHLBIC

YPaBHEHUSIMH:

dynkumit -y,

3) y=xsin7x-tg°x.

K) y:(x3 +tg‘°’2x)2;
—tgzx); M) y=xcos2x-e

0) y=x%g’x;

r) y=arctgvl+e™ .

0) y= (x +1)gzx

3aJaHHBIX  HCSIBHO CICAYIOMIUMHU

a) e¥ -x*-y*=3; 0) xy—arctgﬁz3; B) ¥x+3y =a.
y

(Otser: a) y’=(3x2—£Wy)/(—3y2+£Wx); 0) y':—(x2y+y3—y)/(x3+xy2+x); B)

y==3/(y/x)".)

Haitrru ¢y’ u3 ypaBHenus:

568. 22 + 9% — zy = 0;

569. 22 + zy + y* = 6;
570. 22 + y? = a?;

571. y* = 2[)1

572. ,"— - {— = 1;

573. z3 +J‘ = a¥;

574. ¢V —e ™" + 2y =0;
575. e sin y—e Ycosx =0;

576.

577.

578. 1
579.
580.
581.
582.
583. :

2 —l/+a1(tuq

”—_+ = 1,
3+ — 3axy = 0;
ctgy = xy;

e -2+ = 0
arctg £ = -ln( + y?);
dutg,J =T+ Y,

'._ SRS | ("

r+2y°



